12.20 WEDNESDAY NEEE 56:1-8 有些異族人已經歸信上主,他們愛他,服事他,並且切實遵守安息日,信守上主的約。上主對他們說:「我要帶你們到我的聖山錫安,使你們在向我禱告的殿中有喜樂,並接受你們在祭壇上所獻的燒化祭和牲祭。我的聖殿將稱為萬民禱告的殿。」那位把流亡中的以色列人帶回故土的至高上主曾應許讓其他人民也加入他們的行列。(賽56:6-8)

## 接納所有人

以賽亞書第56章,是上主對萬民說話:「若你們謹守安息日,守約且做我所喜悅的事,你們將永遠不會被遺忘。」無論是否是以色列人,只要願意敬畏祂,服事祂,就要蒙主憐憫與拯救。

對於歷經被據苦難的人民來說,這是何等大的權柄宣告,對於普世的子民來說,這 是何等大的盼望。過去上主揀選亞伯拉罕與其後裔,而這個應許如今也透過耶穌基督道 成肉身,為全人類獻上自己成為贖罪祭而成就,從原先的以色列民族,擴展至全人類的 關係與救贖。

2023年7月,美國聯合基督教會選出了該會歷史上第一位女性的總牧師兼議會主席凱倫·喬治亞·湯普森(Karen Georgia Thompson),同時也是該教派的第一位非裔女性領袖。她說:「我希望能推動我們去思考,在我們如何理解教會的熱情好客、誰是被歡迎的、誰是受邀請的方面,擴大這種歡迎的態度意謂著什麼。我們應該如何確保,當人們來到時,我們已經準備好讓他們參與,而不是為了他們的參與而做出調整?」但願我們也以主的愛,來接納所有人成為弟兄姐妹。

## 美國聯合基督教會選出首位非裔女主席 開闢宗教多元性





美國聯合基督教會(UCC)於印地安納州印第安納坡里斯市舉行第34屆大會,並以626票贊成、43票反對的壓倒性優勢,選出了第一位女性的總牧師兼議會主席凱倫·喬治亞·湯普森,她同時也是該教派的第一位非裔女性領袖。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)





接納我們的上主,求祢幫助我們,將福音傳遍各式各樣的人群當中。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。